
67 ответов

Принимать ответы

Статистика

Удовлетворительно
Баллов: 0 из 0

Медиана
Баллов: 0 из 0

Диапазон
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Вопросы Ответы 67 Всего: 0
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1. В каком классе учится Ваш ребенок?

67 ответов

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

67 ответов

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

67 ответов

1-4 класс
5-9 класс
10-11 класс

49,3%
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да
нет
затрудняюсь ответить
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да
Нет
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23,9%

46,3%



4. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе?

67 ответов

5. Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично?

67 ответов

ежедневно
иногда
не интересуюсь

26,9%

68,7%

А кто разрешит ?
Иногда

Не проверяю
Нет возможности, работаю в…

Нет, но хотелось бы
Нет, смотрю информацию.
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6. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего
ребенка?

67 ответов

7. Какие блюда из школьного меню нравятся Вашему ребенку больше всего?

67 ответов

Пирожки

Затрудняюсь ответить

Макароны с сосиской

Макароны

пюре

Пюре, котлета, морс.

Греча

Макароны, пюре
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8. Основные замечания к питанию в школе?

67 ответов

9. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях,
связанных с вопросами питания детей?

67 ответов

невкусно готовят
холодное
однообразное
мало фруктов
маленькие порции
Нет
Дорого
Нет замечаний

1/2

14,9%

14,9%

20,9%

26,9%

да
нет
затрудняюсь ответить

11,9%
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10. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к формированию культуры
здорового питания?

67 ответов

11. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о
витаминах, содержащихся в разных блюдах

67 ответов

только в школе
только дома
как в школе, так и дома

94%

да, постоянно
нет, не хватает времени
иногда

35,8%

62,7%



12. Ваши предложения по улучшению питания в школе и изменению меню:

67 ответов

Нет

Затрудняюсь ответить

Нет

затрудняюсь

Сделать питание доступным для всех детей в плане цены. Если в семье не один ребёнок, то
выходит дороговато.

Горячее, фрукты.

Нет предложений

Побольше мяса и молочных продуктов

Ввести больше фруктов.


